
 

 

Comune di Cilavegna 

PROVINCIA DI  PAVIA 
_____________ 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.107/2021 
 

OGGETTO: 

ATTO DI INDIRIZZO PER LAVORI DI RIQUALIFICAZIONE PARCO 

PUBBLICO DENOMINATO "BADEN POWELL" SITO IN VIA G. 

FALZONI.           
 

L’anno duemilaventuno addì otto del mese di luglio alle ore dodici e minuti trenta nella sala 

Giunta del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità di convocazione, si è riunita  

 

LA GIUNTA COMUNALE 

nelle persone dei Sigg.ri: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. FALZONE Giovanna - Sindaco  Sì 

2. COLLI Giuseppe - Assessore  Sì 

3. BATTAGIN Valerio - Assessore  Giust. 

4. CANAZZA Cinzia - Assessore Sì 

5. PEZZANA Piergiovanna - Assessore Sì 

  

Totale Presenti: 4 

Totale Assenti: 1 

 

Assiste alla adunanza il Segretario Comunale Dott. Maurizio Gianlucio VISCO il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, la Signora Giovanna FALZONE nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per le trattative dell’oggetto 

sopra indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso che l’Amministrazione Comunale ha intenzione di provvedere all’esecuzione 

di opere volte a riqualificare il Parco pubblico sito in via G. Falzoni denominato Baden Powell 

al fine di adeguare e mantenere in efficienza le aree Comunali destinate ad attività aggregative, 

sportive, socio-culturali; 

Ritenuto di fornire atto di indirizzo al Responsabile del Servizio “Ecologia, Patrimonio 

e LL.PP.” - Arch. Maria Giacinta Collivasone - affinchè vengano attivate le procedure per 

l’intervento sopra descritto finalizzato a riqualificare l’area mediante i seguenti primi 

interventi: 

- Rinnovamento delimitazioni a confine con la scuola secondaria di primo grado 

- Esecuzione nuova delimitazione a separazione dell’attività a pubblico esercizio (bar 

verso viale M. Pavesi) 

- Adeguamento degli accessi e delle uscite 

- Eliminazione pista di pattinaggio, riqualificazione campo da basket e del verde; 

Ritenuto di adottare il seguente atto di indirizzo in merito, dando atto che gli interventi 

citati sono inseriti nel bilancio 2021/2023 e che l’esecuzione dei lavori sarà programmata 

successivamente ai relativi impegni di spesa; 

Preso atto che non verranno apportate modifiche nel piano triennale delle opere 

pubbliche 2020-2022 in quanto l’opera da realizzare non eccede il limite di € 100.000,00.=; 

Dato atto che non occorrono i pareri di cui all’art. 49 D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 poiché 

trattasi di atto di indirizzo; 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nei modi e nelle forme di Legge; 

D E L I B E R A 

1) di adottare, per le causali in premessa, il seguente atto di indirizzo con incarico al 

Responsabile del Servizio 4 “Ecologia, Patrimonio e LL.PP.” - Arch. Maria Giacinta 

Collivasone - per l’espletamento delle procedure per l’intervento di riqualificazione del 

parco Baden Powell sito in via G. Falzoni; 

2) di nominare RUP per l’intervento di riqualificazione del parco Baden Powell sito in via G. 

Falzoni il Responsabile del Servizio 4 “Ecologia, Patrimonio e LL.PP.” - Arch. Maria 

Giacinta Collivasone; 

3) di incaricare il Responsabile Servizio 4 “Ecologia, Patrimonio e Lavori Pubblici” - Arch. 

Maria Giacinta Collivasone affinchè con propri atti di gestione individui professionisti 

idonei alle attività tecniche necessarie, approvi il progetto in argomento, espleti le 

procedure di affidamento e svolga sorveglianza sull’esecuzione delle opere; 



4) di dare atto che non occorre acquisire il parere tecnico e finanziario perché trattasi di atto 

di indirizzo politico; 

5) di dare atto che non verranno apportate modifiche al piano triennale delle opere pubbliche 

2020-2022 in quanto nessuna opera da realizzare eccede il limite di € 100.000,00.=; 

6) di dichiarare, con separata e successiva votazione unanime e favorevole espressa nei modi 

nelle forme di Legge, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi 

dell’art. 134 – comma 4 – del D.lgs. 267/2000. 

 

= * = * = * = 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco 

Firmato Digitalmente 

Giovanna FALZONE 

 

Il Segretario Comunale 

Firmato Digitalmente 

Dott. Maurizio Gianlucio VISCO 

 

 

 


